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答えは１４ページ 

分数のわり算 

分数のわり算 その３ 

（基本） 

 分数のかけ算になおして計算しましょう。 

 ① 0.8÷
 3 

 5 
 

 

 

 

（         ） 

 ③ 
 3 

 4 
÷1.8×

 6 

 5 
 

 

 

 

（         ） 

 ⑤ 2.5×
 5 

 6 
÷1.25 

 

 

 

（         ） 

 ② 
 7 

 12 
÷1.5 

 

 

 

（         ） 

 ④ 0.75÷
 2 

 3 
÷6 

 

 

 

（         ） 

 ⑥ 0.49÷0.7×3.2 

 

 

 

（         ） 
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答えは１４ページ 

第８章 分数のわり算  

分数のわり算 その３ 

   にあてはまる不等号を書きましょう。 

 ① 2×
 2 

 3 
    2 

 ③ 6÷
 5 

 7 
    6 

 ② 
 5 

 8 
×

 7 

 6 
    

 5 

 8 
 

 ④ 
 3 

 4 
÷

 8 

 3 
    

 3 

 4 
 

 

 積が，ある数●より大きくなるものを全て選びましょう。 

 ただし，●は 0 でない数とします。 

 ○あ  ●×
 4 

 3 
 

 ○う  ●×1
 2 

 7 
 

 ○い  ●×
 1 

 6 
 

 ○え  ●×
 3 

 4 
 

                          （      ） 

 

 商が，ある数●より大きくなるものを全て選びましょう。 

 ただし，●は 0 でない数とします。 

 ○あ  ●÷
 5 

 8 
 

 ○う  ●÷
 7 

 2 
 

 ○い  ●÷2
 1 

 3 
 

 ○え  ●÷
 4 

 9 
 

                          （      ） 

 


